
Руски дом у 2011. посвећен Години културе Србије у Русији
понедељак, 03 јануар 2011 13:35

МОСКВА - Вршилац дужности директора Руског центра за науку и културу у Београду
(РЦНК) Олег Кокорин најавио је да ће програм те установе током 2011. године бити
посвећен првенствено годишњици напада Немачке на Совјетски Савез у Другом
светском рату и Години културе Србије у Русији.

  

Кокорин је у интервјуу за радио „Глас Русије” рекао да ће ова година бити богата
важним догађајима и да ће РЦНК радити пре свега на популаризацији руског језика у
Србији и јачању политичког имиџа Русије у Европи.

  

„Мислим да ће РЦНК у Београду пронаћи нове приступе за остварење својих задатака и
у складу са тим биће посвећена већа пажња сарадњи са представницима медија и
локалном јавношћу, због чега је крајем 2010. донета одлука да Руски дом има сопственог
аташеа за штампу”, казао је Кокорин.

  

Резимирајући резултате рада Руског дома у 2010. години, Кокорин је навео да је
централни догађај током претходне године било обележавање 65-годишњице Победе
совјетског народа над фашизмом.

  

„Треба рећи да су у првој половини године све снаге РЦНК, као и других руских установа
у иностранству, биле усмерене на то да се не дозволе негативни процеси, који се
нажалост, дешавају у целој Европи и у самој Србији - преписивање историје по жељи
политичке коњунктуре”, нагласио је он и додао да је Руски дом успешно изашао на крај
са овим задатком што су показале и одржане манифестације.

  

Он је подсетио да су Међународној конференцији посвећеној Дану победе
присуствовали представници амбасада Украјине, Белорусије, као и српске јавности, а
гост Руског дома је био и утицајни руски политичар Дмитриј Рогозин.

  

Кокорин се осврнуо и на програм „Руски дом - деци Србије”, у оквиру кога су крајем
децембра у Београду гостовали глумци Ивановског обласног луткарског позоришта.
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„Књижевне и музичке вечери, популаризација руског фолклора, изложбе, ни из далека
није потпун списак праваца рада Руског дома у Београду и нова година ће открити нове
хоризонте делатности”, нагласио је в.д. директор те установе.

  

Руски дом у Београду је најстарији руски културни центар, чији циљеви и задаци нису
промењени до данас, подсетио је „Глас Русије”.

  

Овај центар је прво носио назив „Руски дом цара Николаја Другог Романова”, а грађен је
од новца руских емиграната уз подршку српског краља Александра Првог
Карађорђевића. „Дом је замишљен као стециште свих руских људи, који су се по вољи
судбине обрели на Балкану”, навео је руски радио.

  

Године 1946. Јосип Броз Тито је зграду Руског дома предао „совјетском народу”, па је
он, преименован у Дом совјетске културе, радио и као клуб амбасаде и као „центар
совјетске културе”.

  

Циљеви и задаци Руског дома до данас су остали непромењени и базирају се на
популаризацији науке и културе Русије у Србији.

  

(Танјуг)
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